
Звіт 
про відстеження результативності регуляторного акта 

 

Вид та назва регуляторного акта 

Розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації  

від 26 липня 2018 року № 424 «Про тарифи на платні послуги, що надаються 

комунальним лікувально-профілактичним закладом «Сосницька центральна 

районна лікарня» Сосницької районної ради», зареєстроване в Головному 

територіальному управлінні юстиції у Чернігівській області 08 серпня  

2018 року за № 46/1219. 
 

Назва виконавця заходів з відстеження 

Департамент економічного розвитку Чернігівської обласної державної 

адміністрації, Управління охорони здоров’я Чернігівської обласної державної 

адміністрації. 
 

Цілі прийняття акта 

Цілі прийняття: 

- використання повноважень обласної державної адміністрації щодо 

регулювання (встановлення) цін (тарифів); 

- недопущення необґрунтованого зростання вартості платних медичних 

послуг та збільшення обсягу їх надання; 

- залучення альтернативних та дозволених законодавством джерел 

фінансування лікувального закладу та зменшення збитковості лікарні протягом 

2 років. 
 

Строк виконання заходів з відстеження 

з 10 серпня 2023 року по 11 серпня 2023 року. 
 

Тип відстеження 

Періодичне. 
 

Методи одержання результатів відстеження 

Під час проведення періодичного відстеження результативності 

регуляторного акта був застосований статистичний метод одержання 

результатів відстеження. 
 

Дані та припущення, на основі яких відстежувалася 

результативність, а також способи одержання даних 

Для проведення періодичного відстеження використовувалась 

статистична звітність закладу, звітність про надходження коштів.  

 

Кількісні та якісні значення показників результативності акта 

Відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної 

політики у сфері господарської діяльності» проведено аналіз ефективності дії 

розпорядження голови Чернігівської обласної державної адміністрації від                    

26 липня 2018 року № 424 «Про тарифи на платні послуги, що надаються 

комунальним лікувально-профілактичним закладом «Сосницька центральна 



районна лікарня» Сосницької районної ради» (нині - комунальне некомерційне 

підприємство «Сосницька лікарня» Сосницької селищної ради), 

зареєстрованого в Головному територіальному управлінні юстиції у 

Чернігівській області 08 серпня 2018 року за № 46/1219, яким встановлено 

наступне. 

За період дії розпорядження з вересня 2020 року по травень 2023 року 

(включно) було надано платних медичних послуг на загальну суму  

3071,7 тис. грн. (вересень-грудень 2020 року – 250,9 тис. грн, 2021 рік –  

1460,3 тис. грн, 2022 рік – 1143,7 тис. грн., січень-травень 2023 року -  

216,8 тис.грн). 

Кількість осіб, які отримали платні медичні послуги: вересень-грудень  

2020 року – 196, 2021 рік – 7405, 2022 рік - 4983, січень – травень 2023 року - 

706. 

Кількість суб’єктів господарювання, яким надано платні медичні послуги 

згідно з договорами: вересень-грудень  2020 року – 8, 2021 рік – 21, 2022 рік -

11, січень – травень 2023 року - 4. 

У встановлених тарифах враховані накладні витрати, розраховані на 

основі фактичних витрат закладу за 2017 рік, та середня заробітна плата за            

2018 рік. Заробітна плата, що включена до собівартості платних медичних 

послуг, розрахована згідно з наказом Міністерства праці та соціальної політики 

України і Міністерства охорони здоров’я України від 05 жовтня 2005 року              

№ 308/519 «Про впорядкування умов оплати праці працівників закладів 

охорони здоров’я та установ соціального захисту населення» (із змінами і 

доповненнями), зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 17 жовтня  

2005 року за № 1209/11489. 

За період дії тарифів з вересня 2020 року зазнали об’єктивних змін 

основні чинники формування собівартості платних медичних послуг: 

- відбулося підвищення посадових окладів (тарифних ставок) 

медичних працівників: лікарського персоналу - на 38,0 %, середнього 

медичного персоналу - на 38,0 %, молодшого медичного персоналу - на 38,0 %; 

- зросла вартість комунальних послуг та енергоносіїв: електроенер-

гія - на 152,2 %, водопостачання - на 20,9% та водовідведення - на 43,5 %  тощо. 
 

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня 

досягнення визначених цілей 

Статею 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 

передбачено, що до власних (самоврядних) повноважень виконавчих органів 

сільських, селищних, міських рад належить встановлення в порядку і межах, 

визначених законодавством, тарифів на теплову енергію (у тому числі її 

виробництво, транспортування та постачання), тарифів на централізоване 

водопостачання та централізоване водовідведення, на інші комунальні послуги 

(крім тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та 

постачання, тарифів на комунальні послуги, які встановлюються Національною 

комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг), побутові, транспортні та інші послуги. 



Відповідно до статті 18 Закону України «Основи законодавства України 

про охорону здоров’я» заклади охорони здоров’я державної та комунальної 

форм власності можуть надавати послуги з медичного обслуговування, які не 

покриваються програмою медичних гарантій з медичного обслуговування 

населення, а також в інших випадках, перелік яких затверджується Кабінетом 

Міністрів України, за плату від юридичних і фізичних осіб. Плата за такі 

послуги з медичного обслуговування встановлюється закладами охорони 

здоров’я самостійно. 

В межах повноважень рішенням виконавчого комітету Сосницької 

селищної ради Чернігівської області від 30 травня 2023 року № 201 «Про 

затвердження тарифів на платні медичні послуги» і наказом директора  

комунального некомерційного підприємства «Сосницька лікарня» Сосницької 

селищної ради від 31 травня 2023 року № 43 затверджені та введені в дію нові 

тарифи на платні послуги зазначеного медичного закладу.  

У зв’язку з тим, що тарифами, затвердженими розпорядженням голови 

Чернігівської обласної державної адміністрації від 26 липня 2018 року № 424 

«Про тарифи на платні послуги, що надаються комунальним лікувально-

профілактичним закладом «Сосницька центральна районна лікарня» 

Сосницької районної ради», зареєстрованим в Головному територіальному 

управлінні юстиції у Чернігівській області 08 серпня 2018 року за № 46/1219, 

підприємство не користується, з метою приведення власних нормативно-

правових актів у відповідність до вимог чинного законодавства Чернігівська 

обласна військова адміністрація підготувала проєкт розпорядження, яким буде 

втрачати чинність вищезазначене розпорядження. 

 

 

Начальник Чернігівської 

обласної військової адміністрації        В’ячеслав ЧАУС 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Христина Фінь  (099) 3484564 


